



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију и
проверу квалитета у високом образовању
Комисија за акредитацију и проверу
квалитета

Број: 612-00-00377/4/2019-03
Датум: 19. 01. 2021. године
Булевар Михајла Пупина 2
Београд



На основу члана 21. став 1. тачка 1. и члана 23. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 14. 01. 2021. године, донела је

О Д Л У К У
о акредитацији студијског програма
Мастер академске студије (МАС) права – Унутрашњи послови

Утврђује се да **Правни факултет Универзитета у Нишу**, са седиштем у Нишу, у улици Трг краља Александра Ујединитеља бр. 11, ПИБ: 101532192, Матични број: 07174691, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма **Мастер академске студије (МАС) права – Унутрашњи послови**, и то у оквиру образовно-научног поља Друштвено-хуманистичке науке и научне области Правне науке, за упис **педесет студената** у седишту Установе.

На основу ове одлуке, Национално тело за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању ће донети уверење о акредитацији студијског програма из става 1. ове одлуке.

Образложење

Високошколска установа **Универзитет у Нишу – Правни факултет** (у даљем тексту: ВШУ), са седиштем у Нишу, у улици Трг краља Александра Ујединитеља бр. 11, је дана 02. 12. 2019. године поднела Захтев за акредитацију студијског програма **Мастер академске студије (МАС) права – Унутрашњи послови** под бројем 612-00-00377/2019-03.

У складу са чланом 21. став 2. тачка 1. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), Комисија за акредитацију и проверу квалитета образовала је Поткомисију за образовно-научно поље Друштвено-хуманистичке науке (у даљем тексту: Поткомисија) ради утврђивања чињеница од значаја за доношење одлука о захтевима за акредитацију.

Комисија је усвојила Предлог за именовање рецензентске комисије на седници одржаној 27. 02. 2020. године, а директор Националног тела за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању је именовао рецензентску комисију дана 17. 03. 2020. године.

Рецензентска комисија (у даљем тексту: РК) утврдила је чињенице од значаја за доношење одлуке о акредитацији студијског програма увидом у поднету документацију и непосредним увидом у рад ВШУ. РК је дана 17. 12. 2020. године посетила ВШУ и након посете сачинила коначни извештај на српском и сажетак на енглеском језику, који укључује и евентуалне оправдане примедбе ВШУ, као и оцену квалитета анализираних студијског програма и поднела га Поткомисији на разматрање. На основу извештаја РК, Поткомисија је поднела **Извештај о оцени испуњености стандарда за акредитацију студијског програма** (у даљем тексту: **Извештај**) у коме је утврдила да су испуњени стандарди прописани Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма и предложила Комисији да донесе одлуку о акредитацији студијског програма из диспозитива.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета (у даљем тексту: Комисија) на седници одржаној 14. 01. 2021. године, на основу Извештаја поткомисије и извештаја РК, донела је **Одлуку о акредитацији студијског програма Мастер академске студије (МАС) права – Унутрашњи послови** (у даљем тексту: СП), који се реализује на ВШУ у оквиру образовно-научног поља Друштвено-хуманистичке науке.

Констатује се да је ВШУ доставила документацију у складу са захтевима Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС”, бр. 106/06, 112/08, 70/11, 101/12 - I – 25, 101/12 - I - 26 и 13/14) и Правилника о изменама и допунама Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС”, бр. 86 од 21. 10. 2016.), дана 02. 12. 2019. године.

На основу Извештаја РК, Извештаја Поткомисије и увида у поднету документацију за акредитацију СП, утврђена је испуњеност прописаних Стандарда за акредитацију студијског програма, сваког појединачно, што је документовано релевантним чињеницама.

Стандард 1: Структура студијског програма

Студијски програм садржи све елементе предвиђене Законом о високом образовању и стандардима. Број часова активне наставе на студијском програму усклађен је са Законом о високом образовању. Назив СП је МАС права – унутрашњи послови. Циљ студијског програма јесте сагледавање практичног аспекта, значаја и импликације теоријских ставова о појединим правним институтима који своју примену налазе у регулисању активности служби унутрашњих послова и системско развијање организоване понуде разноликих правничких знања која имају изражену прагматичну компоненту и високу могућност валоризације у службама унутрашњих послова. Успешним окончањем мастер академских студија студент стиче општа и посебна теоријска и практична знања,

вештине и способности неопходне за професионално обављање правничких послова из области унутрашњих послова. Увидом у документацију утврђено је да је студијски програм једногодишњи, да траје 2 семестра и да има обим од 60 ЕСПБ. Сви предмети на студијском програму су једносеместрални. По успешном окончању мастер академских студија стиче се диплома – мастер правник унутрашњих послова. Мастер академске студије права унутрашњих послова може да упише лице које је завршило одговарајуће основне академске студије права, у складу са општим актом Факултета, под условом да је остварило најмање 240 ЕСПБ. Редослед кандидата за упис на мастер академске студије права утврђује се у складу са одредбама општег акта Универзитета, Факултета и конкурса за упис на мастер академске студије. За успешно окончање студија потребно је да студент положи испите из 5 (пет) изборних предмета, реализује стручну праксу и изради и одбрани завршни – мастер рад. Притом, опредељивање студената за одређени предмет може се условити претходно положеним испитима из једног или више предмета, што се одређује силабусом сваког наставног предмета. Студент се опредељује за један изборни предмет из изборне групе А (8 ЕСПБ) и један изборни предмет из изборне групе Б (8 ЕСПБ) чијим успешним полагањем стиче укупно 16 ЕСПБ. Студент треба да савлада и по један изборни предмет са изборне листе 1, 2 и 3. Полагањем сваког од наведених предмета студент стиче 7 ЕСПБ бодова, односно укупно 21 ЕСПБ бод ($3 \cdot 7 \text{ ЕСПБ} = 21 \text{ ЕСПБ}$). Према томе, полагањем испита студент стиче 37 ЕСПБ. Увидом у сајт високошколске установе утврђено је да су доступни подаци о изборним предметима у оквиру изборних листа, као и силабус сваког предмета у оквиру Курикулума. Студент има обавезу похађања стручне праксе у трајању од 90 часова, а стручна пракса носи 3 ЕСПБ бода. У опису Стандарда 1 наводи се да је у првом семестру мастер студија студент дужан да припреми, а у другом да изради студијски истраживачки рад из одабране уже научне области који служи за припрему завршног - мастер рада. Припрема СИР, у првом семестру, има 2 часа СИР недељно и нема ЕСПБ бодове, Израда СИР – Мастер УП има 4 часа СИР недељно и носи 5 ЕСПБ, предмет Пријава завршног мастер рада има 1 час СИР и носи 2 ЕСПБ, док предмет Завршни мастер рад има 11 часова СИР и 2 остала часа и носи 13 ЕСПБ. Успешним извршавањем свих обавеза на студијском програму студент стиче 60 ЕСПБ. Студијски програм се реализује кроз предавања, консултативну наставу, вежбе, студијско истраживачки рад, стручну праксу и израду завршног – мастер рада и друге облике активне наставе утврђене Планом извођења наставе. Укупан просечан број часова активне наставе је 20, односно студенти у школској години имају укупно 600 часова активне наставе, што је у складу са Законом о високом образовању.

У погледу бодовне вредности сваког предмета исказана у складу са европским системом преноса бодова (ЕСПБ), уочени су недостаци у методологији одређивања ЕСПБ бодова, као и у утврђивању бодовне вредности предмета на студијском програму. Увидом у приложену Књигу предмета утврђено је да је исказана бодовна вредност свих предмета, осим за обавезу која се састоји у припреми СИР. Припрема СИР, у првом семестру, има 2 часа СИР недељно (30 часова укупно) и нема ЕСПБ бодове. У другом семестру предмет Пријава завршног рада има 1 час СИР (15 часова укупно, 2 ЕСПБ), Израда СИР – Мастер УП има 4 часа (60 часова укупно, 5 ЕСПБ), Завршни мастер рад има 11 часова СИР (165 часова укупно) и 2 остала часа и носи 13 ЕСПБ бодова.

У оквиру описа Стандарда 1 наведено је да студенти могу прелазити са једног мастер академског студијског програма на други мастер академски студијски програм Факултета или са мастер академског студијског програма другог факултета, под условима

и на начин уређен општим актима Факултета (Правилником о мастер академским студијама права из 2017. године).

Стандард 2: *Сврха студијског програма*

Студијски програм обезбеђује стицање компетенција за вршење правничких занимања, као и стицање специјализованих знања која су неопходна за обављање послова који су повезани за унутрашњим пословима, као и за даље усавршавање на докторским академским студијама права и других друштвено-хуманистичких студија у земљи и иностранству. Успешним окончањем студијског програма студенти стичу се компетенције које су друштвено оправдане и корисне, као и да је сврха студијског програма јасно и недвосмислено дефинисана. Сврха студијског програма је у складу са основним задацима и циљевима опредељеним у Закону о високом образовању, као и са основним задацима и циљевима Правног факултета Универзитета у Нишу, дефинисаним у Статуту и другим општим актима Факултета. Подаци о сврси студијског програма су јавно доступни на интернет страници Факултета.

Стандард 3: *Циљеви студијског програма*

Циљеви студијског програма су формулисани јасно и недвосмислено и у складу су са основним задацима и циљевима Правног факултета, као и са потребама тржишта рада, привредног развоја и дефинисаним квалификацијским оквиром. На сајту Факултета постоји посебан део који се односи на овај студијски програм и на њему се налазе основне информације у вези са студијским програмом, конкурсом, наставом, оцењивањем, завршним радом и друге релевантне информације.

Стандард 4: *Компетенције дипломираних студената*

Компетенције које су наведене у опису Стандарда 4. у складу су са садржајем и исходима предмета из Књиге предмета. У документу Стандард 4. наведене опште и предметно специфичне компетенције које студенти стичу по завршетку студијског програма, као и исходи учења. Услови и поступци који су неопходни за завршетак мастер академских студија дефинисани су и доступни јавности. Приложен је уредан додаток дипломи.

Стандард 5: *Курикулум*

Студијски програм МАС права – унутрашњи послови је једногодишњи програм (2 семестра) и носи 60 ЕСПБ, са просечним укупним оптерећењем студента од 20 часова недељно, и укупним оптерећењем од 600 часова годишње. При томе, оптерећење студената у сваком семестру износи 30 ЕСПБ. Успешно окончање студија подразумева савладавање градива из пет изборних предмета са одговарајућих изборних листа, као и израду и одбрану завршног – мастер рада. Расподела броја ЕСПБ и часова наставе урађена је на следећи начин: Припрема СИР – 0 ЕСПБ, 4 часа СИР, Израда СИР – 5 ЕСПБ, 4 часа СИР, Пријава завршног мастер рада – 2 ЕСПБ, 1 час СИР и Завршни мастер рад – 13 ЕСПБ, 11 часова СИР и 2 часа из групе осталих часова наставе. Приликом уписа овог студијског програма студент се опредељује за један предмет из одговарајуће уже научне области из изборне групе А и један предмет из изборне групе Б, као и по 1 предмет из три изборне листе предмета (од којих свака има по 4 предмета). Према томе, студент бира 5 изборних предмета укупно. Предмети из изборних група А и Б имају по 4 часа предавања

и 1 час вежби недељно и носе по 8 ЕСПБ, а предмети са изборних листа 1, 2 и 3 имају по 3 часа предавања и 1 час вежби недељно и носе по 7 ЕСПБ. У првом семестру студент похађа 4 изборна предмета (14 часова предавања и 4 часа вежби недељно), а у другом семестру још 1 изборни предмет (са 3 часа предавања и 1 час вежби недељно, 7 ЕСПБ). Књига предмета садржи листу од 16 изборних предмета. У књизи предмета дати су називи предмета, тип предмета, семестар студија, број ЕСПБ, наведено је име наставника, циљ курса са очекиваним исходима, знањима и компетенцијама, садржај предмета, препоручена литература, методе извођења наставе, начин провере знања и оцењивања. Постоји техничка грешка, тј мала неусаглашеност броја часова СИР у картону предмета Припрема СИР (4 часа СИР) и у pdf документу Мастер УП структура за исти предмет (2 часа СИР).

Стандард 6: *Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма*

Студијски програм испуњава захтеве Стандарда 6 у погледу свих елемената. Студијски програм нуди студентима најновија научна сазнања из области права и усклађен је са савременим тенденцијама европског образовног простора. Квалитет у остваривању студијског програма обезбеђује се широким спектром предмета који су понуђени на изборним листама, компетентним наставним особљем, као и константим осавремењавањем студијског програма, што се може констатовати увидом у силабусе на основу садржаја, циљева и исхода учења предмета који чине студијски програм.

Студијски програм је целовит и свеобухватан и усаглашен је са основним академским студијама, те истовремено представља добру основу за докторске студије за које је установа акредитована.

Студијски програм је усклађен са сличним акредитованим програмима правничког образовања на установама европског образовног простора (Правни факултет „Јустинијан Први“ Универзитета „Св. Кирило и Методије“ у Скопљу, Република Северна Македонија, Правни факултет Универзитета у Зеници, Босна и Херцеговина), што између осталог пружа могућност за реализацију програма студентске мобилности, као једног од битних елемената болоњског процеса. Усаглашеност се састоји у погледу услова уписа студија, трајања студија, броју бодова који успешно окончане студије носе, програмском садржају наведених акредитованих програмима европског образовног простора, начина студирања, као и у јасно дефинисаним циљевима и исходима учења, односно знањима и вештинама које студент стиче савладавањем студијског програма.

Стандард 7: *Упис студената*

Мастер академске студије може да упише лице које је завршило одговарајуће основне академске студије и остварило најмање 240 ЕСПБ, а да се одговарајућим сматрају основне академске студије права и основне академске студије у сродној области у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука у складу са општим актом Факултета. Редослед кандидата за упис на мастер академске студије права утврђује се у складу са одредбама општег акта Универзитета, Факултета и конкурса за упис на мастер академске студије. Успешним завршетком студијског програма студент стиче звање мастер правник унутрашњих послова.

Стандард 8: *Оцењивање и напредовање студената*

У опису Стандарда 8 наведено је да се студијски програм на мастер академским студијама - општи смер остварује кроз предавања, консултативну наставу, вежбе, студијско истраживачки рад, стручну праксу, израду завршног – мастер рада и друге облике активне наставе утврђене Планом извођења наставе. Успешност студената у савлађивању појединог предмета континуирано се прати током наставе и изражава се поенима. Основи и мерила за вредновање и оцењивање рада и постигнућа студената у погледу његових предиспитних обавеза изражена су кроз поене које студент може да оствари, а вреднују се: редовно присуство предавањима, активност на предавањима, активност на часовима вежби, израда и презентација семинарског рада и симулација суђења. Силабусом сваког предмета одређују се све или само неке од наведених предиспитних активности у складу са наставним програмом за одређени предмет, као и претпостављеним циљевима и исходима у изучавању исте научне дисциплине. У току савладавања наставног програма, студент може да оствари најмање 30 бодова, при чему је максималан број бодова одређен силабусом сваког предмета, а у складу са прописаним стандардима. Студент може приступити полагању испита уколико је остварио најмање 30 поена испуњавањем предиспитних обавеза. Начин стицања поена у оквиру предиспитних обавеза и на самом испиту је предвиђен за сваки предмет у оквиру курикулума и расподела поена је извршена у складу са Законом о високом образовању.

Стандард 9: *Наставно особље*

Правни факултет у Нишу располаже компетентним наставним кадром, чије квалификације одговарају образовно-научном пољу и врсти задужења на студијском програму, као и да је њихово оптерећење на студијском програму и на нивоу установе у складу са прописаним нормативима и у том смислу установа испуњава Стандард 9. Број наставника је довољан да покрије укупан број часова активне наставе на студијском програму/установи, тако да наставник, у складу са прописаним нормативом, остварује просечно 180 часова активне наставе годишње, односно до 6 часова недељно, при чему оптерећење ниједног наставника не прелази максимално дозвољено оптерећење од 12 часова недељно. Од укупно 22 наставника која су ангажована на студијском програму, сви су у установи ангажовани са 100% радног времена, тако да на студијском програму Мастер академске студије права – унутрашњи послови 100 % наставе држе наставници са пуним радним временом. Просечно оптерећење наставника на студијском програму је 1,09 часова недељно, док је на нивоу установе просечно оптерећење 6,84 (НАТ, 15.9.2020) и у складу је са стандардом према коме је максимално просечно оптерећење на нивоу установе 6 часова активне наставе недељно, уз толеранцију од 20%, дакле 7,20. У установи запослен је 41 наставник у радном односу са 100% радног времена и ангажовано је 7 наставника по уговору. Увидом у Књигу наставника утврђено је да научне и стручне квалификације наставног особља одговарају образовно научном пољу, врсти и нивоу задужења на студијском програму. Сваки наставник има најмање пет референци из уже научне односно стручне области из које изводи наставу на студијском програму. Сви подаци о квалификацијама наставног особља и њиховим задужењима на основним, мастер и докторским студијама доступни су јавности на сајту Факултета који је изузетно прегледан и информативан у свим сегментима рада установе. На овом студијском програму није ангажован ниједан сарадник, тако да целокупну наставу на студијском

програму, укључујући и вежбе изводе наставници. Достављена је потребна документација за наставнике и сараднике.

Стандард 10: Организациона и материјална средства

Правни факултет у Нишу Универзитета у Нишу, испуњава услове за поновну акредитацију јер: 1) Факултет има адекватан сопствени простор у складу са стандардом за извођење студијског програма, поље друштвено-хуманистичке науке, мастер академске студије право-унутрашњи послови за укупно 100 студената на једној години студија; 2) располаже са библиотеком снабдевену литературом која својим нивоом и обимом обезбеђује у потпуности подршку наставном процесу и научно истраживачком раду на студијском програм мастер студија. Библиотека факултета располаже са довољним бројем библиотечких јединица и из области из које се изводи наставни процес; 3) обезбеђује у потпуности покривеност свих предмета одговарајућом уџбеничком литературом, доступност електронским базама података, књигама и часописима; 4) располаже информатичком опремом неопходном за студирање и научноистраживачки рад. Број рачунара који имају приступ интернету у рачунарској лабораторији а који су доступни студентима, адекватан је броју студената на мастер студијама који студирају на факултету и њиховим потребама; 5) Факултет остварује сарадњу са бројним установама у земљи и иностранству.

Факултет има одговарајуће људске, просторне, техничко-технолошке, информатичке, библиотечке и др. ресурсе и сервисе, који су примерени карактеру студијског програма мастер студија и броју студената који се уписују и који омогућавају да се у потпуности обезбеди квалитетно извођење наставе и реализују постављени циљеви ове високошколске установе и тиме спроведе студијски програм који се поновно акредитује, мастер академске студије права- унутрашњи послови (II степен), ЕСПБ 60, трајање 1 школска година - 2 семестара, за укупно 50 студената, чиме Факултет на задовољавајући начин испуњава Стандард 10 – организациона и материјална средства.

Оснивач факултета је Р. Србија. Факултет је обезбедио адекватан простор у складу са стандардом за извођење наставе студијског програма, поље друштвено-хуманистичке науке, правне науке, студијски програм мастер академске студије права-општи, у седишту Факултета које се налази у Нишу, улица Трг краља Александра бр. 11, а на којој постоји право коришћења. Факултет је обезбедио одговарајући радни простор за наставнике и сараднике и ненаставно особље. За обављање наставне и научно-истраживачке делатности Факултет користи простор који је у јавној својини у Нишу, улица Трг краља Александра бр. 11. Факултет има на располагању за коришћење укупну површину од **6.104,00 m²**, што значи да је по студенту расположиво 2,27 m², што значи да је стандард у погледу простора испуњен. Целокупни простор задовољава урбанистичке, техничке-технолошке и хигијенске услове. За извођење наставе и испита користе се амфитеатар и потребан број учионица и сала, које су опремљене савременим аудио-визуелним средствима и одговарајућим намештајем. Факултет има и довољан број кабинета за наставнике и сараднике, који пружају услове за припрему наставе, индивидуалан научно-истраживачки и стручни рад.

Факултет обезбеђује доступност електронским базама података (међународним и домаћим) које су неопходне за организовање наставе и научноистраживачког рада студената. Фонд библиотеке располаже са укупно 3.316 наслова књига, уџбеника, публикација, а број свих јединица је 3793. Библиотечки ресурси релевантни су за извођење

студијског програма, с тим да је наведено и пуно наслова који ни на који начин нису релевантни за овај студијски програм. Укупан број библиотечких јединица на Факултету је 91.541, коју чине књиге (29.890 од чега 20.340 на српском, 9.419 на страним језицима и 131 на језицима мањина) и 61.561 свезака часописа (788 наслова часописа од којих је 342 на српском и 446 на страним језицима). Библиотека је смештена у седишту Факултета површине библиотеке са читаоницом 583,36 m². У саставу Библиотеке су и две читаонице: читаоница, намењена студентима основних и мастер студија, корисне површине 230 m², са 110 места, и читаоница, намењена студентима докторских студија, корисне површине 40,94 m², са 6 места за наставнике и 1 местом за студенте докторских студија.

Предмети (укупно 16) су покривени уџбеничком литературом која је доступна студентима за студијски програм. Факултет обезбеђује сву потребну техничку опрему за савремено извођење наставе. Сви наставнички и сараднички кабинети снабдевени су десктоп рачунарима и штампачима, а уз то су и сви наставници и сарадници задужили од Факултета лаптоп рачунаре који су им предати на личну употребу. Све студентске организације имају одговарајућу рачунарску опрему, као и приступ Интернету. Поседује адекватну и савремену техничку, лабораторијску и другу специфичну опрему која обезбеђује квалитетно извођење наставе. Располаже са задовољавајућим информатичким ресурсима.

Квалитет управљања Факултетом и квалитет ненаставне подршке је обезбеђен утврђивањем надлежности и одговорности органа управљања и јединица за ненаставну подршку и перманентним праћењем и провером њиховог рада.

Факултет остварује сарадњу са бројним факултетима, установама, институцијама, институтима, међународним организацијама, привредним организацијама, судовима и др. субјектима у земљи и иностранству.

Стандард 11: Контрола квалитета

На Правном факултету је успостављен систем обезбеђења и унапређивања квалитета и да су утврђени стандарди и поступци за обезбеђење квалитета за сваку област обезбеђења квалитета, квалитет студијских програма се прати и постоји континуиран рад на праћењу и унапређењу квалитета. Приликом анализе квалитета студијских програма у обзир се узимају квалитативни и квантитативни показатељи. Студенти имају значајно место у оцењивању студијских програма и обезбеђивању њиховог квалитета. Комисија констатује да није приложен Извештај о самовредновању студијског програма. У наредном периоду је потребно сачинити наведени извештај у складу са Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма од 25.02.2019. године, који је донео Национални савет за високо образовање. Део интернет странице који је посвећен квалитету је прегледан, садржи све релевантне податке и представља значајан показатељ развијене културе квалитета на Правном факултету у Нишу.

На Факултету постоји Одбор за квалитет, Комисија за праћење и унапређивање студирања и Комисија за односе са студентима. Одбор за квалитет има 7 чланова који чине 3 наставника, 2 сарадника, 1 члан ненаставног особља и један студент. Рад Одбора за квалитет регулисан је Пословником о раду Одбора за квалитет. Комисија за праћење и унапређење студирања броји 5 чланова и то: продекан за наставу, два наставника, један сарадник и један студент. Коначно, Комисија за односе са студентима има 5 чланова. У њен састав улазе један наставник, један сарадник, студент продекан, шеф Службе за

наставу и студентска питања и један студент. Подаци о саставу Одбора за квалитет, Комисије за праћење и унапређивање студирања и Комисије за односе са студентима доступни су јавности преко интернет странице Факултета. Правни факултет није приложио Извештај о самовредновању студијског програма мастер академских студија права – унутрашњи послови. Обезбеђено је активно учешће студената како у оцењивању студијских програма, тако и у обезбеђивању њиховог квалитета на следеће начине. Увидом у Извештај о самовредновању из 2019. године, поднету документацију и сајт високошколске установе Рецензентска комисија је утврдила да се на Правном факултету квалитет студијских програма континуирано и систематично прати и контролише.

ПРЕПОРУКЕ

- 1) У наредном периоду активности треба усмерити у правцу јачања сарадничког кадра. На овом студијском програму ангажована су 22 наставника, а ниједан сарадник, док су на нивоу установе запослена само четири сарадника.
- 2) У циљу постизања адекватног оптерећења код свих наставника и сарадника требало би у наредном периоду, уколико је могуће, извршити прераспodelу наставних активности. У наредном периоду треба настојати да се обогати и обнови уџбеничка литература, као и библиотечки фонд на страним језицима.
- 3) Потребно је сачинити извештај о самовредновању студијског програма мастер академских студија права – унутрашњи послови у складу са Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма од 25. 02. 2019. године, који је донео Национални савет за високо образовање.

На основу свега напред наведеног и предлога Поткомисије, Комисија је на седници одржаној 14. 01. 2021. године једногласно донела Одлуку о акредитацији студијског програма **Мастер академске студије (МАС) права – Унутрашњи послови**, сагласно члану 21. став 1. тачка 1. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), којим је прописано да Комисија одлучује о захтеву за акредитацију и спроводи поступак акредитације установа и студијских програма у области високог образовања.

Достављено:
- високошколској установи
- архиви

Председник Комисије

Проф. др Ана Шијачки

